

PROTOKOL o schválení typové Smlouvy

o poskytování a úhradě hrazených služeb mezi Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR (dále jen VZP ČR) a zástupci **poskytovatelů lůžkové péče**.

Na základě shody níže podepsaných zástupců poskytovatelů zdravotních služeb a VZP ČR, po projednání všech připomínek, došlo k dohodě o znění typové Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb (dále jen Smlouva) pro poskytovatele akutní lůžkové péče, následné lůžkové péče, dlouhodobé lůžkové péče a dalších zdravotních služeb poskytovaných v nemocnicích.

Výše sankčních ujednání definovaných v příloze č. 4 k vyhlášce č. 618/2006 Sb., kterou se vydávají rámcové smlouvy, nebyla dohodnuta. VZP ČR si vyhrazuje právo v odůvodněných případech sankční ujednání dohodnout v individuální smlouvě s poskytovatelem.

Při projednávání typové Smlouvy bylo dohodnuto, že Příloha č. 2 Smlouvy, tj. smluvené druhy a formy zdravotní péče, odbornosti pracovišť a jejich jednoznačná identifikace, rozsah poskytovaných hrazených služeb, personální zabezpečení, věcné a technické vybavení pro poskytování hrazených služeb, která je součástí stávající Smlouvy, bude její součástí i nadále se zachováním pravidelné čtvrtletní aktualizace. VZP ČR deklaruje, že je v roce 2018 připravena jednat o zjednodušení formy Přílohy č. 2 Smlouvy, a to s ohledem na stabilizaci personálního zabezpečení.

VZP ČR považuje tuto typovou Smlouvu za závazný dokument, v jehož znění budou příslušným smluvním partnerům nabízeny individuální smlouvy. Asociace nemocnic ČR (dále jen ANČR), Asociace českých a moravských nemocnic (dále jen AČMN), Asociace krajských nemocnic (AKN) a Sdružení soukromých nemocnic ČR (dále jen SSN) doporučí svým členům, aby dotčenými poskytovateli zdravotních služeb byly v tomto dohodnutém znění individuální Smlouvy uzavírány.

Signatáři protokolu stvrzují, že dohodnuté znění typové Smlouvy je v souladu s vyhláškou č. 618/2006 Sb., o rámcových smlouvách a souvisejícími platnými obecně závaznými právními předpisy. Deklarují, že dle svých možností budou vytvářet podmínky k tomu, aby individuální Smlouvy byly dle nové typové Smlouvy uzavřeny do 31. 12. 2018.

VZP ČR zveřejní dohodnuté znění typové Smlouvy na svých webových stránkách.

V Praze dne 31. 8. 2018

za VZP ČR: Ing. Zdeněk Kabátek

za ANČR: Ing. Jaroslava Kunová

za AČMN: Ing. Michal Čarvaš, MBA

za AKN: Ing. Jan Mlčák, MBA

za SSN: Ing. Vladimír Drvota